
АгроВесна. Зернові технології 2021 - це 11-я міжнародна виставка 

інноваційних рішень в зерновому господарстві. Найбільша в Україні 

спеціалізована виставка сучасних технологій зернового господарства, що 

представляє комплекс інноваційних рішень для різних стадій виробництва, 

зберігання, переробки і транспортування зернових, бобових, круп'яних і 

олійних культур. 

 

Одинадцята міжнародна виставка інноваційних 
рішень в зерновому господарстві «Зернові 

технології» 
16-18 лютого 2021 

Місце проведення: Міжнародний Виставковий Центр (МВЦ), 
м.Київ, Броварський пр-т, 15 

«Зернові технології» – міжнародна агропромислова виставка, 
яка посідає головне місце серед спеціалізованих виставкових 
заходів України та спрямована на просування інноваційних рішень 
на різних стадіях виробництва, зберігання, переробки та 
транспортування зернових, бобових, круп’яних та олійних культур. 

Агропромислова виставка об’єднує провідних постачальників 
обладнання, дилерів та представників виробничого сектору як 
зернового ринку України, так і компанії міжнародного формату. 
Значний досвід організаторів та сучасний виставковий комплекс 
створюють оптимальні можливості  для діалогу між виробниками 
технологічних рішень, фахівцями сільськогосподарських 
підприємств, керівниками господарств різних категорій та 
представниками влади. Це сприяє ефективному пошуку нових 
партнерів, обміну сучасним досвідом та просуванню світових 
трендів на ринку України. 

Традиційно, на агропромисловій виставці «Зернові 
технології 2021» буде широко представлене обладнання для 
зберігання та переробки зернових та олійних культур, виробництва 
комбікормів, обладнання для елеваторів та хлібоприймальних 
пунктів, мукомельної, круп’яної промисловості, насіннєвий матеріал, 
засоби захисту рослин, лабораторне та ваговимірювальне 
обладнання, техніка та технології для виробництва зернової 
продукції. 



Ще однією перевагою виставки є насичена ділова програма, 
яка включає галузеві  форуми, конференції, семінари та майстер-
класи. 

 

 



 

 











 


